
Rashtreeya Sikshana Samithi Trust 

R V INSTITUTE OF MANAGEMENT 


ALUMNI FEEDBACK FORM 2018-19 


~lease give your response to the following questions which will help us to work towards 
,further enhancement of quality in our institute 
I 
II. Were you able to get the expected depth of course content? 

I ~ D No 

~ . Are you satisfied with the extent of coverage of course? 

\C2t'High [=:J Moderate D Low 
I 
, . Rate the effort made by the faculty in delivering lectures? 

o High ~oderate 0 Low 

~ . To what extent do you think you can apply the knowledge acquired in course at your work 

f lace/reallife situations? 


I~Best [:=J Better 0 1Good 0 Average 


? Did you have value added inputs along with the curriculum? 


J:2f'Yes I=:J No 

6. What is the contribution level of institution towards your improvement? 

I u:;2THigher Extent ID Moderate Extent o Lower Extent 

7. How was the course content? 

~ Interesting ID Challenging o Developed Interest 

8. How effective is the teaching by the faculty? 

~est I IBetter o Good o Average 

9. Were you able to get learning values in terms of 

~owledge D Professional Skills 0 Life skills 

,0. Which of the benefits mentioned below are gained by you in this two years course? (Tick 
!hore than one, if applicable) 

JZf Communication skill D Intra-personal and Inter persona~ skill 

[z(Managerial skills 0 Level of confidence 

I Any other: I 
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ANALYSIS OF ALUMNI FEEDBACK 2018-19 

l. Were you able to get the expected depth of course content? 

DYes DNo 

l nalYSis: 

} 94% of the Alumni were able to get the expected depth of the course. 

~ 6 % of the Alumni were not able to get the expected depth of the course. 

Interpretation: From the above analysis we infer that majority of the Alumni were able to get 
I 

tr e expected depth of the course. 

2. Are you satisfied with the extent of coverage of course? 

o High D Moderate o Low 

j nalYSis: 

} 85% of the Alumni are satisfied to the greater extent towards the coverage of the course. 

} 10% of the Alumni are satisfied to the moderate extent towards the coverage of the 

course. 

~ 5% of the Alumni are satisfied to the lower extent towards the coverage of the course. 

Ir terpretation: 

From the above analysis it can be inferred that majority of the Alumni are satisfied towards the 
I coverage of the course. 

31. Rate the effort made by tht: faculty in delivering lectures? 

I 0 High D Moderate D Low 

Analysis: 

} 64% of the Alumni rated the efforts made by the £'1culty in delivering lectures as High 

~ 28% of the Alumni rated the efforts made by the faculty in delivering lectures as 

Moderate 



~ 8% of the Alumni rated the efforts made by the faculty in delivering lectures as Low 

Interpretation: 

From the above analysis it can be inferred that majority of the Alumni rated the efforts made by 

the faculty in delivering lectures as High. 

4. To what extent do you think you can apply the knowledge acquired in course at your work 
Place/reallife situations? 

o Best o Better DGood D Average 

Analysis: 

~ 46% of the Alumni responded that they implement the knowledge acquire in this t'¥o 

years course at their work place as best 

~ 38% of the Alumni responded that they implement the knowledge acquire in this two 

years course at their work place as better 

~ 10% of the Alumni responded that they implement the knowledge acquire in this two 

years course at their work place as good 

~ 6 % of the Alumni responded that they implement the knowledge acquire in this two 

years course at their work place as average 

Interpretation: 

From the above analysis it can be inferred that most of the Alumni could apply the knowledge 

acquired in course at your work Placelreallife situations 

5. Did you have value added inputs along with the curriculum? 

DYes ,0 No 

Analysis: 

~ 94% of the Alumni agreed that they got value added inputs along with the curriculum. 

~ 6% of the Alumni agreed that they did not got value added inputs along with the 

curriculum. 



Interpretation: 

iprom the above analysis it can be inferred· that most of the Alumni got value added inputs along 

with the curriculum. 

I 
6. What is the contribution level of institution towards your improvement? 

I D Higher Extent o Moderate Extent o Lower Extent 

Analysis: 

~ 50% of the Alumni responded that institute contributed to the higher extent in their 

improvement. 

~ 40% of the Alumni responded that institute contributed to the moderate extent in their 

improvement 

~ 10% of the Alumni responded that institute contributed to the lower extent in their 

improvement 

Interpretation: 

rom the above analysis most of the Alumni accepted that the contribution level of institution 

towards their improvement is high. 

7. How was the course content? 

I D ' Interesting 0 Challenging o Developed Interest 

Analysis: 

~ 50% of the Alumni responded that the course content was interesting 

~ 20% of the Alumni responded that the course content was challenging 

~ 30% of the Alumni responded that the course content developed interest 

I .
I nterpretatIon: 

Prom the above analysis it can be inferred that most of the Alumni felt that course was more 

interesting. 

8. How effective is the teaching by the faculty? 

o Best o Better o Good D Average 



Analysis: 

~ 65% of the Alumni rated that RVIM faculty as Best 

~ 10% of the Alumni rated that RVIM faculty as Better 

~ 15% of the Alumni rated that RVIM faculty as Good 

~ 10% of the Alumni rated that RVIM faculty as Average 

Interpretation: 

From the above analysis it can be inferred that many of the Alumni rated faculty as best. 

9. Were you able to get learning values in terms of 

o Knowledge D Professional Skills 1=:1 Life skills 

Analysis: 

~ 75% of the Alumni responded that they gained knowledge 

~ 18% of the Alumni responded that they gained Professional skills 

~ 8% of the Alumni responded that they gained Life skills 

Interpretation: 

From the above analysis it can be inferred that most of the Alumni gained knowledge 

10. Which of the benefits mentioned below are gained by you in this two years course? (Tick 
more than one, if applicable) 

D Communication skill 

o Managerial skills 

D 
c==J 

Intra-personal and Inter personal skill 

Levelofconfidence 

D Any other: 

Analysis: 

~ 	 80% of the alumni responded towards the communication skills development in the\r 

ward during the course. 

~ 	60% of the alumni responded towards the Interpersonal and intra-personal skills 

development in their ward during the course. 

~ 



~ 	90% of the alumni parents responded towards the Level of confidence development in 

their ward during the: course. 

Interpretation: 

From the above analysis it can be inferred that most of the Alumni agreed that all the skills 

developed during the two years course time. 




